
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
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„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.2.2. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek 

II. Az önállóan támogatható, kötelezően magvalósítandó tevékenységhez kapcsolódó, 

kiegészítő, választható tevékenységek:  

 

1. A hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságának növelése, aktív 

munkaerő-piaci eszközökben való részesedésének és munkaerő piacon való 

megjelenésének elősegítése, integrált foglalkoztathatóságot támogató rendszer 

kialakítása: 

 

Egészségtudatosság fejlesztése 

• A lelki egészség helyi kisközösségi programjai elsősorban: 

Az idősek közösségben tartását, szellemi és fizikai aktivitásuk megőrzését, 

fejlesztését célzó programok 

 

PROGRAMELEM: Nyugdíjas Klub  

 

IDEJE: 2019. november 29. 

HELYE: Drávaszerdahely 

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretén belül a település idős korú lakossága gyűlt össze a nyugdíjas klub keretében.  

Ezen a napon a program egy közös főzés volt, amelyet együtt is fogyasztottak el.  Hiszen öröm 

olyan rendezvényeken részt venni, ahol érezhető a közösség teremtő ereje. Láthattuk a 

településen, hogy a szeretet, törődés, milyen példaértékűen összefogta az elmúlt negyedszázad 

alatt ezt a kis közösséget. Az idősekhez a beszélgetések kínálnak kulcsot, az ünnepi alkalmak, 

a vallomások. Az egészséges társadalomban az emberek között szeretet él, és felelősséget 

éreznek egymás iránt. Ez csak úgy lehetséges, ha a közösség teljes, a gyermekeknek, a 

szüleiknek és az időseknek, nagy- és dédszüleiknek is megvan a helye és szerepe. Az idősebbek 

tapasztalataikkal, életükkel összekötik a nemzedékeket, a történelmi korokat. Az idősek nélkül 

nincs "egészséges" település. Az ő tapasztalataik és energiájuk nemcsak a családok számára 

jelentenek segítséget az unokák nevelésében, a családok összetartásában, de a települések 

közösségi életében is meghatározó szerepet játszanak. 



 
Európa vénül, egyre többen vannak az őszülő nemzedék tagjai, mi is leszünk öregek, de 

kötelességünk az idősek szeretetét átadni az utódoknak, kötelességünk gondoskodni azokról, 

akik segítségre szorulnak, akik méltósággal szeretnének élni, akiknek a munkáját minden 

fórumon köszönni kell. 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 19 fő  

INDIKÁTOR: 19 fő (10 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Drávaszerdahely, 2019.11.29. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


